



VISITA DE CORTESIA. El Dr. Jouchin Nbukirch, nuevo Embajador de la República Federal de Alemania en El Salvador (izquierda), hizo visita de cortesía al Presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. Rubén Alfonso Rodríguez. El diplomático y el congresista cambiaron impresiones sobre los lazos de amistad que unen a estos países. (Foto de Carlos Morales).

Padres de Familia Deben Ayudar a las Escuelas

SAN MIGUEL. "La infinidad de gastos misceláneos que se presenta en los diferentes centros educativos es la que obliga a solicitar contribuciones a los padres de familia, las que dan con gusto los padres comprensivos, mientras el resto las adversa y critica". En la forma anterior se manifestó el señor Pedro Martínez Chavarría, quien, según nos dijo, tiene varios hijos en diferentes escuelas y gustosamente contribuye en cada una, comprendiendo que es necesaria esta colaboración de los padres de familia. Sorprende, dijo que haya padres de familia, que se niegan a con-

tribuir y critican, aparentando ignorar las necesidades de cada centro escolar, donde no todo lo reciben del Ministerio. El Sr. Martínez, agregó: a muchos padres de familia les duele contribuir con un colón para la educación de sus hijos, pero no sienten ese malestar cuando dan el colón y mucho más por la fatídica pacha de agudiente. Nuestros informante prosiguió: es contradictorio este proceder de padres que viven denunciando a los profesores porque solicitan una ayuda, en la creencia malin-

—Favor pase a la Pág. 36.

Crean que Facciosos Muertos en Guatemala Eran Salvadoreños

La Policía de Investigaciones de Guatemala ha solicitado cooperación a las autoridades salvadoreñas para determinar la identidad de dos facciosos indocumentados que murieron en un enfrentamiento armado, el martes en San Bernardino, Suchitepéquez, a 154 kilómetros en la carretera de la capital guatemalteca a Mazatenango. El enfrentamiento ocurrió como a las 17 horas, cuando los policías, después de recibir informaciones confidenciales, coparon una vivienda de madera donde se reunían sujetos sospechosos. Al llegar los policías fueron recibidos a balazos y se hizo el intercambio de disparos que dejó cinco

muertos: dos detectives, una mujer identificada como la profesora Clemencia Paiz Cárcamo y dos sujetos que no tenían documentos de identificación, a quienes les califica como integrantes del Ejército Guerrillero de los Pobres, EGP, grupo faccioso que se atribuye el secuestro del Dr. Roberto Herrera Ibarquén, ex-Ministro de Relaciones Exteriores y ex-Ministro de Gobernación, en poder de sus secuestradores desde el 31 de diciembre. Las autoridades guatemaltecas tienen fuertes presunciones de que los dos muertos son salvadoreños. Para ayudar a su identificación

—Favor pase a la Pág. 17.

Gobierno no ha Perseguido Cristianos Dicen Pastores

No se ha torturado ni perseguido a ningún cristiano, según aseveración de dirigentes protestantes ante la Comisión especial de los Derechos Humanos que visitó el país por invitación del presidente Romero. El profesor Santiago Echeogoyén, de la Iglesia Centroamericana, y uno de los expositores, dijo que el sector religioso que representa es respetuoso del principio legal que les prohíbe inmiscuirse en política, y aseguró q' la iglesia ni los miembros de ella no han sido perseguidos ni en lo más mínimo. El profesor Echeogoyén estuvo con los señores de la Comisión acompañado del reverendo Juan Bueno de la Asamblea de Dios, D.

del laico Max Mejía Vides, no denominacional. El Rev. Juan Bueno dijo a la Comisión que ninguna de las 500 iglesias de las Asambleas de Dios que hay en El Salvador ha sido objeto de ningún tipo de persecución. El gobierno no ha obstaculizado nunca la labor evangelizadora de sus miembros, indicó. LA LABOR DISOCIADORA DEL EXTERNADO DE SAN JOSE. Mejía Vides recordó mediante recortes de periódicos la labor disociadora de los jesuitas en el

—Favor pase a la Pág. 18.

Andrés Gutfreund Opina:

Geografía Salvadoreña Apropia para el Cine

La geografía salvadoreña y la infraestructura del país es apropiada para hacer cine, al igual que las usadas para filmar películas y grandes producciones que se admiran en las salas de cine locales, tal el parecer de Andrés Gutfreund, director y productor salvadoreño ganador del Oscar de la Academia Cinematográfica de E.E.UU.

Dos Conferencias hoy Domingo en la Iglesia Mormona

Hoy domingo 22 a las 8:00 y 10:30 de la mañana se realizarán dos conferencias de la Iglesia de Jesucristo de los Santos de los Últimos Días, en el edificio situado en la 31ª C. Poniente y 3ª Avenida Norte, en San Miguelito. Las conferencias estarán presididas

Favor pase a la Pág. 11.



"DESEO HACER UNA PELICULA NUEVA, y el éxito taquillero vendrá", dice Andrés Gutfreund, salvadoreño ganador del Oscar de la Academia Cinematográfica por el cortometraje "En la región del hielo". Hay que mostrar lo mejor de El Salvador y del extranjero, con medida, sin olvidar lo uno por lo otro, subraya. Al comentar sobre el teatro en El Salvador, indicó que lo ha perjudicado en su desarrollo el snobismo.

La opinión de Gutfreund fue vertida para recalcar la importancia de la cinematografía para El Salvador en el futuro, al par que expuso su concepción del cine, actividad en que priva por excelencia la colaboración, dijo. Todos los que participan en la tarea de filmación, desde el que hala los cables hasta el director, pasando por los actores, guionistas y demás, deben trabajar en colaboración. Por lo menos, así lo entiende él.

El personal, el elenco no trabaja "para" el director, y más bien trabajan "con" el director. Asimismo, el director trabaja "con" los actores y demás participantes, y no "para" ellos, subrayó, "pues es de la única forma como se logra lo que se quiere", explicó.

EN LA REGION DEL HIELO

Andrés Gutfreund, de 31 años, ganó el Oscar de la Academia con el cortometraje "En la región del

Favor pase a la Pág. 13.

En Terminales Revisarán Buses del Servicio Urbano

La revisión de los buses del servicio urbano se generalizará a partir del martes de la semana próxima, se dijo ayer en fuentes responsables de la Dirección General de Transportes. Esta revisión se hará en las terminales de las rutas urbanas y los buses que no tuvieran terminal definida deberán ser llevados a los predios cercanos a la Feria Internacional, a un costado de la vía a Santa Tecla, donde habrá una comisión mixta Tránsito Transportes, que se encargará de esa actividad. Aun cuando tal revisión es casi de rutina cada principio de año, se dijo en Transportes, ahora cobra más interés porque son mayores las exigencias. Además, ante los accidentes ocurridos hace pocos

meses, hay más trascendencia para autorizar la circulación de vehículos de servicio público. La Dirección de Transportes ha agradecido la cooperación de los empresarios que han estado llegando con sus buses a los sitios de revisión. HORARIO PARA REVISION DEPARTAMENTAL. Transportes ha ordenado organizar un horario para la revisión de los buses en los departamentos del país. Esta labor también es difícil, dijeron, ya que la gran mayoría de accidentes han ocurrido en vías rurales, lo que evidencia que es necesario una mejor revisión de los buses del servicio público en estas áreas.

Consejo de Menores Celebra 3er. Aniversario de Creación

El 3er. Aniversario de la creación del Consejo Salvadoreño de Menores se celebrará con un programa de actividades que comenzaron ayer y terminarán el 30. La actividad programada para ayer era la clausura, a las 4 de la tarde, del Club de Madres de Niños en Recuperación Nutricional de la Sala Cuna Externa de San Salvador. Este Club, que como se sabe comenzó a funcionar hace 4 meses, fue organizado por la Unidad de Nutrición del Consejo, con el fin de instruir, a través del mismo, a más de 125 madres de la Sala Cuna so-

bre la forma correcta de alimentar a sus hijos. El lunes 23 tendrá lugar en el hogar "Adalberto Guirola" de Santa Tecla —que es uno de los centros de protección de menores que administra directamente el Consejo— un acto especial que comenzará a las 8 de la mañana con una Misa y Te Deum oficiada en la capilla de dicho Hogar por el Presbítero Miguel de Marchi, con la participación musical del Coro y Orquesta del Hogar "Fray Felipe de Jesús Moraga", de Santa Ana.

—Favor pase a la Pág. 14.



AFICULTORES ESCUCHAN CHARLA (Ahuachapán). Numerosos caficultores de Ahuachapán atendieron el llamado de los miembros del Instituto de Investigaciones del Café, para escuchar una charla sobre muestras de los suelos. (R. Díaz Zambrano)